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ΘΕΜΑ 1ο 
 
Α. 1.    ω)1ν(αα 1ν −+=  

2. 2
γαβ +

=  
3. βιβλίο σελ…..103 

 
 
Β. 1.   α)  3 
    β)  4 
   γ)  1  
 

2. α) Σωστό  
β) Λάθος  
γ) Σωστό  

 
3. Β  

 
 
ΘΕΜΑ 2ο  
 
α)  Εφόσον ο αριθµός 1 είναι ρίζα του P(x) τότε P(1) = 0.   
 ∆ηλ.  )1(02βα06β2131)1β(1α 23 =+−⇒=+−⋅−−+⋅  
 Το υπόλοιπο της διαίρεσης του P(x) µε το x+1 είναι ίσο µε 2,  άρα P(-1) 
=2 δηλ.  
 2ββ2)1(3)1)(1β()1(α 23 =+−−−−−+−  
 026β231βα =−+−+−+−  
 )2(06βα =+−−  
 
 Από (1) και (2) συνεπάγεται ότι α=2 και β=4 
 
β) Άρα P(x) = 0642x3x)14(x2 23 =+⋅−−−+   
       02x3x3x2 23 =−−+  

Ξέρουµε ότι ο αριθµός 1 είναι ρίζα, άρα εφαρµόζοντας το σχήµα Horner  
καταλήγουµε ότι P(x)=(x-1)(2x2 +5x+2) = 0 
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  Άρα οι λύσεις είναι οι τιµές 2,1,x 2
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ΘΕΜΑ 3ο 
 

α) Έχουµε xσυν4xηµ2xσυνxηµ2)x(f 22
−−=  

     =
+

−
−

−= 2
x2συν1

2
x2συν12x2ηµ  

                         =+−−−= )x2συν1(2)x2συν1(x2ηµ  
                         =−−+−= x2συν22x2συν1x2ηµ  
                         3x2συνx2ηµ −−=  
 
      Αν x2συνx2ηµ)x(g −=  
      τότε 2)1(1ρ 22

=−+=  
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       οπότε 3)4
πx2(ηµ2)x(g −−=  

 
 
β) Η f(x) παίρνει τη µέγιστη όταν ⇔=−⇔=− 2

πηµ)4
πx2(ηµ1)4

πx2(ηµ  

Ζκ,8
π3κπx4

π3κπ2x2 ∈+=⇔+=⇔  
 
Άρα η f παίρνει τη µέγιστη τιµή όταν Ζκ,8

π3κπx ∈+= και αυτή είναι η 32 −  
 
γ) Έχω ⇔=+− 2)4

πx(f)x(f  

234
π)4

πx(2ηµ23)4
πx2(ηµ2 =+


 −+−−−⇔  

2)4
π
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πx2(ηµ2)4

πx2(ηµ2 =−+−−⇔  

1)4
πx2(ηµ)4

πx2(ηµ =+−−⇔  

1x2συν4
πηµ4

πσυνx2ηµx2συν4
πηµ4

πσυνx2ηµ =−−−⇔  

1x2συν2
221x2συν4

πηµ2 =−⇔=−⇔  

2
2x2συν

2
1x2συν1x2συν2 −=⇔−=⇔=−⇔  
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⇔−=⇔−=⇔ )4
ππ(συνx2συν4

πσυνx2συν  

⇔±=⇔=⇔
4
π3κπ2x2

4
π3συνx2συν  

Ζκ,8
π3κπx ∈±=⇔  

Όµως [ ]π,0x∈  
 
Οπότε  
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8
π3κπ0πx0 −≤≤−⇔≤+≤⇔≤≤  

8
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≤≤−⇔≤≤−⇔  άρα κ=0 

οπότε 
8
π3x =  

• 
8
π3πκπ

8
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8
π3κπ0πx0 +≤≤⇔≤−≤⇔≤≤  

8
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3
8
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π3
≤≤⇔≤≤⇔  άρα κ=1 

οπότε 
8
π5x =  

 
 
ΘΕΜΑ 4ο 
 

Α. Αφού ο πληθυσµός τριπλασιάζεται κάθε ώρα, στο τέλος της πρώτης ώρας  
     θα έχουµε 30 βακτηρίδια. 
     Πρόκειται λοιπόν για γεωµετρική πρόοδο µε α1=30 και λ=3. 
     Μετά από 6 ώρες θα έχουµε  
     6555

16 3103310330λαα ⋅=⋅⋅=⋅=⋅= βακτηρίδια. 
 
Β. Β.1 Αφού η ουσία προκαλεί καταστροφή 1033

⋅  βακτηριδίων κάθε ώρα  
     µετά τον ψεκασµό, στο τέλος της πρώτης ώρας θα έχουµε  
     26103)13(103103310 33336

⋅⋅=−⋅=⋅−⋅  βακτηρίδια. Πρόκειται λοιπόν  
     για µια αριθµητική πρόοδο µε 26103α 3

1 ⋅⋅=  και 103ω 3
⋅−= . Μετά από  

     20 ώρες από τον ψεκασµό θα έχουµε 
    33333

120 3707103)1926(1031031926103ω19αα ⋅=⋅⋅=−⋅⋅=⋅⋅−⋅⋅=+=    
     βακτηρίδια. 
 
     Β.2 Έστω ότι µετά από ν ώρες θα καταστραφούν όλα τα βακτηρίδια 
     Τότε ⇒=⋅−+⇒= 0ω)1ν(α0α 1ν  
     ⇒=⋅−⋅−+⋅⋅⇒ 0)103()1ν(26103 33  
       ⇒=−⋅−⋅⋅⇒ 0)1ν(10326103 33  
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     ⇒⋅⋅=−⋅⇒ 26103)1ν(103 33  
     27ν261ν =⇒=−⇒  
 
     Άρα µετά από 27 ώρες από τον ψεκασµό θα καταστραφούν όλα τα  
     βακτηρίδια. 
 

 
Επιµέλεια : Φώτου Κατερίνα , Ψωµάς Γεώργιος  

 
 


